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KV          Kemak Vacs
P Plastic
I Inox
D Dry
M Handle
B Tilting
L Low
S Sani
F Fluid
A Pneumatic
E Electric
V Vigor
T Tool
H Hot
PM Pump
BK Bake
AR Aero
CM Class M
CH Class H
EX Extractor
AH Ash
MS Mobile Station
MT Motion
SJ SteamJet
PW Power

TRATTAMENTO ANTIBATTERICO CERTIFICATO secondo lo standard internazionali JIS L 
1902: 2008. “Il trattamento antibatterico dei filtri con gli ioni d’argento distrugge la membrana di bat-
teri, virus e microparassiti”

CERTIFIED ANTIBACTERIAL TREATMENT according to the JIS L 1902:2008 International 
Standard. “The antibacterial treatment of the filters with the silver ions destroys the membrane of 
bacteria, viruses and microparasites”

TRAITEMENT ANTIBACTERIEN CERTIFIÉ selon la norme internationale JIS L 1902: 2008.
“Le traitement antibactérien des filtres avec les ions d’argent détruit la membrane des bactéries, des 
virus et des microparasites”

   
Designed & Manufactured in Italy
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Avevamo un progetto,
lo abbiamo realizzato ieri!

Oggi, dopo esserci guadagnati il succes-
so e la considerazione sui mercati inter-
nazionali,  forti della professionalità che ci 
viene riconosciuta, presentiamo macchi-
ne con caratteristiche tecniche rinnovate 
rispetto al passato.

L’impegno quotidiano, la passione e la 
dedizione ci permettono di offrire le so-
luzioni alle esigenze del mercato che con 
interesse ascoltiamo. La piena soddisfa-
zione dei clienti, in ogni parte del mondo 
ci gratifica.     

Il progetto si è trasformato in una mis-
sione: migliorare l’igiene nell’ambiente 
di lavoro per garantire la salute di tutti i 
protagonisti.

Con il contributo di giovani ricercatori, 
abbattiamo la fatica puntando a guada-
gnare tempo prezioso e offrire la massi-
ma sicurezza agli utilizzatori delle nostre 
macchine.
Nei nostri laboratori particolare attenzione 
viene dedicata all’ambiente studiando e 
realizzando ogni soluzione per tutelarlo.

Produrre in Italia, nella nostra azienda, 
garantisce la qualità e la durata di ogni 
prodotto professionale delle nostre linee.

We had a project,
we did it yesterday!

Today, after  the success and the con-
sideration on the international markets, 
strong of the professionalism that is 
recognized, we present machines with 
renewed technical characteristics com-
pared to the past.

Daily commitment, passion and dedi-
cation allow us to offer solutions to the 
needs of the market that we listen to with 
interest. The full satisfaction of the custo-
mers, in every part of the world gratifies 
us.

The project has turned into a mission: 
to improve hygiene in the workplace to 
guarantee the health of all the protago-
nists.

With the contribution of young resear-
chers, we reduce fatigue and time and 
offer maximum security to the users of 
our machines.
In our laboratories particular attention is 
dedicated to the environment by studying 
and making every solution to protect it.

Producing in Italy, in our company, gua-
rantees the quality and durability of every 
professional product of our lines.

Nous avions un projet,
nous l’avons fait hier!

Aujourd’hui, après le succès et la consi-
dération sur les marchés internationaux, 
forte du professionnalisme reconnu, 
nous présentons des machines avec des 
caractéristiques techniques renouvelées 
par rapport au passé.

L’engagement quotidien, la passion et le 
dévouement nous permettent d’offrir des 
solutions aux besoins du marché que 
nous écoutons avec intérêt. La pleine 
satisfaction des clients, dans toutes les 
parties du monde nous gratifie.

Le projet s’est transformé en une mis-
sion: améliorer l’hygiène sur le lieu de 
travail pour garantir la santé de tous les 
protagonistes.

Avec la contribution de jeunes chercheu-
rs, nous réduisons la fatigue et le temps 
et offrons une sécurité maximale aux 
utilisateurs de nos machines. Dans nos 
laboratoires, une attention particulière 
est dédiée à l’environnement en étudiant 
et en faisant toutes les solutions pour le 
protéger.

Produire en Italie, dans notre entreprise, 
garantit la qualité et la durabilité de cha-
que produit professionnel de nos lignes.

Our Mission
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ProLine • Dry
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KACCKD36Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete hose mt2/ Complet flexible mt2 Standard KTFC2M36D

2 Impugnatura/Handle/Poignée Standard AIPRO36D

3 Tubo prolunga cromato 2x0,5mt/Chrome suction Tube 2x0,5mt
Chrome canne télescopique 2x0,5mt Standard ATPC36D

4 Lancia Piatta/Crevice tool/Suceur Plat Standard ALP23S36D

5 Pennello/Round brush/Brosse ronde Standard APN36D

6 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Standard AB23S36D

7 Spazzola Combinata Inox/Steel combi nozzle/Combiné suceur brosse Standard ASCIR36D

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPB

B Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV15
Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV20

Standard
Standard

SACMF15L
SACMF20L 

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Optional FCPM1MB A B C

KV20PD
KV15PD KV20ID

Potenza/Power/Puissance 700W - 900W max 700W - 900W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs Thru flow A Klass Thru flow A Klass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 1900 mm H2O 1900 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h 180 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 15 Lt. 22 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Plastic P Plastic / I Inox
Peso/Weight/Poids 8 kg 10 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 60 dB (A) 60 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 460 390 x 390 x 590
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 30 22
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400

Aspirapolvere professionale. Disponibile con fusto in polipropilene o inox da 15/22/ 25 lt.
Professional Dry Vacuum Cleaner. It is available with stainless steel or polypropylene 15/22/ 25 liters tank. 
Aspirateur professionnelle seulement poussière. Disponible avec tige en polypropylène ou inox de 15/22/25 litres.
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ProLine • Wet/Dry

KV20P KV30P
KV20I KV30I KV45I

Potenza/Power/Puissance 1100W - 1200W max 1100W - 1200W max 1100W - 1200W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 1xDouble Stage Bypass 1xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2200 mm H2O 2200 mm H2O 2200 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h 180 m3/h 180 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 22 Lt. 34 Lt. 47 Lt.
Fusto/Tank/Cuve P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox  Inox
Peso/Weight/Poids 10 kg 12 kg 13 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 64 dB (A) 64 dB (A) 64 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 590 390 x 390 x 720 390 x 390 x 720
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 22 18 15
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2300 800 x 1200 x h2300

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPP

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Standard FASC1M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Optional FCPM1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Optional FNLY1M

E Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional
SACMF20L
SACMF30L EC D

A B

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete hose mt2/ Complet flexible mt2 Standard KTFC2M36D

2 Impugnatura/Handle/Poignée Standard AIPRO36D

3 Tubo prolunga cromato 2x0,5mt/Chrome suction Tube 2x0,5mt
Chrome canne télescopique 2x0,5mt Standard ATPC36D

4 Lancia Piatta/Crevice tool/Suceur Plat Standard ALP23S36D

5 Pennello/Round brush/Brosse ronde Standard APN36D

6 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Standard AB23S36D

7 Corpo Spazzola / Nozzle Body / Suceur Standard ACS300L

8 Inserto Liquidi/Wet Tool/ Insérer eau Standard AIL300L

9 Inserto Pavimenti/Hard Floor Tool/ Insérer poussière Standard AIP300L

10 Spazzola Combinata Inox/Steel combi nozzle/Combiné suceur brosse Optional ASCIR36D

Aspirapolvere e liquidi professionale con motore bistadio. Disponibile con fusto in polipropilene o inox da 22/34/47 lt.
Professional Wet Dry Vacuum Cleaner with a double stage motor. It is available with stainless steel or polypropylene 22/34/47 liters tank.
Aspirateur professionnelle eau et poussière ,  dotée d’un moteur à deux étages. Disponible avec tige en polypropylène ou inox de 22/34/47 litres.
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ProLine • Wet/Dry

Filtri/Filters/Filtre Code

A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 500
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 52/53 Standard

 KFILPM
KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 500
Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 52/53 Standard

FASC1M
FASC3M

C Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 500
Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 52/53 Optional

FNLY1M50L
FNLY3M C D

A B

KV501I KV52I KV53I
KV501IM KV52IM KV53IM

Potenza/Power/Puissance 1200W - 1400W max 2x1100W - 1200W max 3x1100W - 1200W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 2xDouble Stage Bypass 3xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2400 mm H2O 2300 mm H2O 2300 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 220 m3/h 350 m3/h 520 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 55 Lt. 55 Lt. 55 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox Inox Inox
Peso/Weight/Poids 16 kg 17 kg 18 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 65 dB (A) 67 dB (A) 69 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/Complete Hose mt2,5/Complet flexible mt2,5 Standard KTFC25M40D

2 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne double coude Standard ATPC2S40D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Standard ALP40D

4 Pennello/Round Brush/Brosse ronde Standard APN40D

5 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Standard ASP40D

6 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Standard ASL40D

7 Scarica fusto/Empty hoses/Flexible de vidange Optional KSCFU

KACCK40

3 4

2

5

6 7

1

Aspirapolvere e liquidi professionale con uno, due o tre motori bistadio fino ad una potenza di 3300W, con fusto inox da 55lt di capacità con manico (M) per facilitare la 
manovrabilità.
Professional Wet Dry Vacuum Cleaner with one, two or three double stage motors till reaching 3300W power. Available with stainless steel 55 liters tank , provided with a 
practical handle (M).
Aspirateur professionnelle eau et poussière. avec un, deux ou trois moteurs à deux étages jusqu’à une puissance de 3300W, avec une cuve en inox d’une capacité de 55 
litres. et un manche pour le rendre plus pratique (M) .
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ProLine • Wet/Dry

KV72P KV702P KV73P KV703P
KV701I KV72I KV702I KV73I KV703I

Potenza/Power/Puissance 1200W - 1400W max 2x1100W - 1200W max 2x1200W - 1400W max 3x1100W - 1200W max 3x1200W - 1400W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 2xDouble Stage Bypass 2xDouble Stage Bypass 3xDouble Stage Bypass 3xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt 10 mt 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2200 mm H2O 2300 mm H2O 2400 mm H2O 2300 mm H2O 2400 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 220 m3/h 350 m3/h 450 m3/h 520 m3/h 650 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 75 Lt. 70/75 Lt. 70/75 Lt. 70/75 Lt. 70/75 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox
Peso/Weight/Poids 21 kg 22 kg 22 kg 23 kg 23 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 66 dB (A) 67 dB (A) 68 dB (A) 69 dB (A) 70 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8 8 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200  

C D

A B

Filtri/Filters/Filtre Code

A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 701
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 72/73 702/703 Standard

 KFILPM
KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 701
Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 72/73 702/703 Standard

FASC1M
FASC3M

C Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 701
Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 72/73 702/703 Optional

FNLY1M50L
FNLY3M

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/Complete Hose mt2,5/Complet flexible mt2,5 Standard KTFC25M40D

2 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne double coude Standard ATPC2S40D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Standard ALP40D

4 Pennello/Round Brush/Brosse ronde Standard APN40D

5 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Standard ASP40D

6 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Standard ASL40D

7 Scarica fusto/Empty hoses/Flexible de vidange Optional KSCFU

KACCK40

3 4
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5

6 7

1

Aspirapolvere e liquidi professionale con uno, due o tre motori bistadio fino ad una potenza di 3600W, con fusto in polipropilene o inox da 70/75lt di capacità. 
Professional Wet Dry Vacuum Cleaner with one, two or three double stage motors till reaching 3600W power. Available with stainless steel or polypropylene 70/75 liters 
tank .
Aspirateur professionnelle eau et poussière . avec un, deux ou trois moteurs à deux étages jusqu’à une puissance de 3600W, avec une cuve en polypropylène ou inox 
d’une capacité de 70/75 litres.
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ProLine • Wet/Dry

Filtri/Filters/Filtre Code

A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 701
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 72/73 702/703 Standard

 KFILPM
KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 701
Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 72/73 702/703 Standard

FASC1M
FASC3M

C Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 701
Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 72/73 702/703 Optional

FNLY1M50L
FNLY3M

KV72PM KV702PM KV73PM KV703PM
KV701IM KV72IM KV702IM KV73IM KV703IM

Potenza/Power/Puissance 1200W - 1400W max 2x1100W - 1200W max 2x1200W - 1400W max 3x1100W - 1200W max 3x1200W - 1400W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 2xDouble Stage Bypass 2xDouble Stage Bypass 3xDouble Stage Bypass 3xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt 10 mt 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2200 mm H2O 2300 mm H2O 2400 mm H2O 2300 mm H2O 2400 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 220 m3/h 350 m3/h 450 m3/h 520 m3/h 650 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 75 Lt. 70/75 Lt. 70/75 Lt. 70/75 Lt. 70/75 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox
Peso/Weight/Poids 22 kg 23kg 23 kg 24 kg 24 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 66 dB (A) 67 dB (A) 68 dB (A) 69 dB (A) 70 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8 8 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200  

C D

A B

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/Complete Hose mt2,5/Complet flexible mt2,5 Standard KTFC25M40D

2 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne double coude Standard ATPC2S40D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Standard ALP40D

4 Pennello/Round Brush/Brosse ronde Standard APN40D

5 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Standard ASP40D

6 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Standard ASL40D

7 Scarica fusto/Empty hoses/Flexible de vidange Optional KSCFU

KACCK40

3 4

2

5

6 7

1

Aspirapolvere e liquidi professionale con uno, due o tre motori bistadio fino ad una potenza di 3600W, con fusto in polipropilene o inox da 70/75lt di capacità con manico 
(M). 
Professional Wet Dry Vacuum Cleaner with one, two or three double stage motors till reaching 3600W power. Available with stainless steel or polypropylene 70/75 liters 
tank , provided with a practical handle (M).
Aspirateur professionnelle eau et poussière . avec un, deux ou trois moteurs à deux étages jusqu’à une puissance de 3600W, avec une cuve en polypropylène ou inox 
d’une capacité de 70/75 litres et un manche pour le rendre plus pratique. (M).
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ProLine • Wet/Dry

KV72PB KV702PB KV73PB KV703PB
KV701IB KV72IB KV702IB KV73IB KV703IB

Potenza/Power/Puissance 1200W - 1400W max 2x1100W - 1200W max 2x1200W - 1400W max 3x1100W - 1200W max 3x1200W - 1400W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 2xDouble Stage Bypass 2xDouble Stage Bypass 3xDouble Stage Bypass 3xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt 10 mt 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2200 mm H2O 2300 mm H2O 2400 mm H2O 2300 mm H2O 2400 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 220 m3/h 350 m3/h 450 m3/h 520 m3/h 650 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 75 Lt. 70/75 Lt. 70/75 Lt. 70/75 Lt. 70/75 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox
Peso/Weight/Poids 23 kg 24 kg 24 kg 25 kg 25 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 66 dB (A) 67 dB (A) 68 dB (A) 69 dB (A) 70 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8 8 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200  

C D

A B

Filtri/Filters/Filtre Code

A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 701
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 72/73 702/703 Standard

 KFILPM
KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 701
Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 72/73 702/703 Standard

FASC1M
FASC3M

C Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 701
Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 72/73 702/703 Optional

FNLY1M50L
FNLY3M

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/Complete Hose mt2,5/Complet flexible mt2,5 Standard KTFC25M40D

2 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne double coude Standard ATPC2S40D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Standard ALP40D

4 Pennello/Round Brush/Brosse ronde Standard APN40D

5 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Standard ASP40D

6 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Standard ASL40D

7 Cesta Porta Accessori/Accessory Basket/Panier porte accessoires Optional APDGR

8 Barra Aspirazione Liquidi/Squeege Tool/Suceur fixe Eau Optional ABRFL40D

9 Barra Aspirazione Polvere/Squeege Floor/Suceur poussière Optional ABRFP40D

1

2

3
4

5

6

8/9

7

KACCK40

Aspirapolvere e liquidi professionale con uno, due o tre motori bistadio fino ad una potenza di 3600W, con fusto in polipropilene o inox da 70/75lt di capacità con carrello 
basculante (B) per facilitare lo svuotamento è la manovrabilità. 
Professional Wet Dry Vacuum Cleaner with one, two or three double stage motors till reaching 3600W power. Available with stainless steel or polypropylene 70/75 liters 
tank , provided with tipping trolley (B).
Aspirateur professionnelle eau et poussière . avec un, deux ou trois moteurs à deux étages jusqu’à une puissance de 3600W, avec une cuve en polypropylène ou inox 
d’une capacité de 70/75 litres et un chariot inclinable afin de faciliter le vidage de la cuve. (B)
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ProLine • Low

KV20PL
KV15PL KV20IL

Potenza/Power/Puissance 600W/700W-700W/900W 600W/700W-700W/900W
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs Thru flow A Klass Thru flow A Klass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 1900 mm H2O 1900 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h 180 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 15 Lt. 22 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Plastic P Plastic / I Inox
Peso/Weight/Poids 8 kg 10 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 56 dB (A) 56 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 460 390 x 390 x 590
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 30 22
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete hose mt2/ Complet flexible mt2 Standard KTFC2M36D

2 Impugnatura/Handle/Poignée Standard AIPRO36D

3 Tubo prolunga cromato 2x0,5mt/Chrome suction Tube 2x0,5mt
Chrome canne télescopique 2x0,5mt Standard ATPC36D

4 Lancia Piatta/Crevice tool/Suceur Plat Standard ALP23S36D

5 Pennello/Round brush/Brosse ronde Standard APN36D

6 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Standard AB23S36D

7 Spazzola Combinata Inox/Steel combi nozzle/Combiné suceur brosse Standard ASCIR36D

8 Elettrospazzola/Power Brush/ brosse électrique Optional AELS230V

1 3

4
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7
6

KACCKD36

8

Aspirapolvere professionale 15/22lt, permette di pulire con una sorprendente silenziosità. Dotato di un commutatore che consente di 
lavorare a due diversi regimi: alta e bassa potenza. nonostante la bassa potenza elettrica assorbita, che gli garantiscono la classificazione di 
Classe Energetica A.
Professional Dry Vacuum Cleaner  15/22 lt, designed to guarantee extra comfort and versatility, has a two speed switch which allows to 
work High or Low power: on Low the motor works at lower noise level. Moreover, the low electrical power absorption attests the machine in 
A energy efficiency class.
Aspirateur professionnelle seulement poussière 15/ 22 lt , avec un niveau sonore incroyable . L’aspirateur est doté d’un commutateur 
qui permet de travailler à deux différents régimes: haute et basse puissance. cependant la basse quantité d’énergie absorbée. Ces 
caractéristiques lui confièrent l’appartenance à la  Classe Energetique A . 

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPB

B Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV15
Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV20

Standard
Standard

SACMF15L
SACMF20L 

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Optional FCPM1MB

A B C
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ProLine • Aero

Aspirapolvere professionale 15/22/25 lt, utilizzato per la pulizia negli aerei 110V/400Hz.
Professional Dry Vacuum Cleaner 15/22/25 lt,  has been studied to meet with the technical necessities of airplane cleaning 110V/400Hz.
Aspirateur professionnelle seulement poussière 15/22/25 lt, nait pour être utilisé dans les avions 110V/400Hz.

KV15PAR KV20PAR KV20IAR
Potenza/Power/Puissance 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max
Voltaggio/Voltage/Tension 110V/400Hz 110V/400Hz 110V/400Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 20 mt - AVG14 20 mt - AVG14 20 mt - AVG14
Depressione/Waterlift/Dépression 2200 mm H2O 2200 mm H2O 2200 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h 180 m3/h 180 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 15 Lt. 22 Lt. 25 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Plastic Plastic Inox
Peso/Weight/Poids 8 kg 10 kg 10 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 64 dB (A) 64 dB (A) 64 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 460 390 x 390 x 590 390 x 390 x 590
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 30 22 22
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400

1 3
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KACCKD36Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete hose mt2/ Complet flexible mt2 Standard KTFC2M36D

2 Impugnatura/Handle/Poignée Standard AIPRO36D

3 Tubo prolunga cromato 2x0,5mt/Chrome suction Tube 2x0,5mt
Chrome canne télescopique 2x0,5mt Standard ATPC36D

4 Lancia Piatta/Crevice tool/Suceur Plat Standard ALP23S36D

5 Pennello/Round brush/Brosse ronde Standard APN36D

6 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Standard AB23S36D

7 Spazzola Combinata Inox/Steel combi nozzle/Combiné suceur brosse Standard ASCIR36D

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPB

B Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV15
Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV20

Standard
Standard

SACMF15L
SACMF20L 

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Optional FCPM1MB

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Optional FNLY1M D

A B

C



Cleaning Provider 13

KV15PS KV20PS KV20IS
Potenza/Power/Puissance 600W/700W-700W/900W 600W/700W-700W/900W 600W/700W-700W/900W
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs Thru flow A Klass Thru flow A Klass Thru flow A Klass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 1900 mm H2O 1900 mm H2O 1900 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h 180 m3/h 180 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 15 Lt. 22 Lt. 25 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Plastic P Plastic / I Inox Plastic
Peso/Weight/Poids 8 kg 10 kg 10 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 56 dB (A) 56 dB (A) 56 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 460 390 x 390 x 590 390 x 390 x 590
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 30 22 22
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400

ProLine • Sani

1 3
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7
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KACCKD36Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete hose mt2/ Complet flexible mt2 Standard KTFC2M36D

2 Impugnatura/Handle/Poignée Standard AIPRO36D

3 Tubo prolunga cromato 2x0,5mt/Chrome suction Tube 2x0,5mt
Chrome canne télescopique 2x0,5mt Standard ATPC36D

4 Lancia Piatta/Crevice tool/Suceur Plat Standard ALP23S36D

5 Pennello/Round brush/Brosse ronde Standard APN36D

6 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Standard AB23S36D

7 Spazzola Combinata Inox/Steel combi nozzle/Combiné suceur brosse Standard ASCIR36D

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPPC

B Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV15
Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV20

Standard
Standard

SACMF15L
SACMF20L 

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Standard FCPH1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Optional FNLY1M A B C D

Aspirapolvere professionale  15/22/25lt, per camere bianche con filtrazione massima fino a 0,29 μm. Ideale per l’uso in ospedali, laboratori 
chimici/elettronici e in tutti i luoghi che necessitano di essere totalmente privi di contaminazione.
Professional Dry Vacuum Cleaner 15/22/25lt,for white rooms with maximum filtration up to 0,29 μm. It is suitable to be used in hospitals, 
food industries, electronic/chemistry laboratories and all those places in which no contamination is required.
Aspirateur professionnelle seulement poussière 15/22/25lt, pour salles blanches avec filtration maximale jusqu’à 0.29 μm. Produit idéal 
pour le nettoyage dans les hôpitaux, laboratoires chimiques ou électroniques et dans tous les lieux qui doivent rester totalement prives de 
contamination.
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ProLine • Fluid

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Standard FCPM1M

KV20PF
Potenza/Power/Puissance 1100W - 1200W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2200 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 22 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Plastic
Peso/Weight/Poids 10 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 64 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 590
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 22
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete hose mt2/ Complet flexible mt2 Standard KTFC2M36D

2 Impugnatura/Handle/Poignée Standard AIPRO36D

3 Tubo prolunga cromato 2x0,5mt/Chrome suction Tube 2x0,5mt
Chrome canne télescopique 2x0,5mt Standard ATPC36D

4 Lancia Piatta/Crevice tool/Suceur Plat Standard ALP23S36D

5 Pennello/Round brush/Brosse ronde Standard APN36D

6 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Standard AB23S36D

7 Corpo Spazzola / Nozzle Body / Suceur Standard ACS300L

8 Inserto Liquidi/Wet Tool/ Insérer eau Standard AIL300L

9 Inserto Pavimenti/Hard Floor Tool/ Insérer poussière Standard AIP300L

10 Spazzola Combinata Inox/Steel combi nozzle/Combiné suceur brosse Optional ASCIR36D

Water System
Filter

Aspirapolvere e liquidi professionale 22 lt , con filtro ad acqua (3 lt di H2O) trattiene fino al 99% delle polveri contenute nell’aria. Antiacaro e umidificatore.
Professional Wet Dry Vacuum 22 lt,  with water filter (3lt of H2O) , that allow to retain dust of air up to 99%. Anti-acarus, humidifier.
Aspirateur professionnelle eau et poussière 22 lt , avec filtre à eau (3lt de H2O), qui permettent de retenir les poussières de l’air jusqu’à 99 %. Anti- acarien, 
humidificateur.
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ProLine • Pump

KV72IPM 
Potenza/Power/Puissance 2x1100W - 1200W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 2xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2300 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 350 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 90 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox
Peso/Weight/Poids 27 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 67 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200

E D

A B

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Optional KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Standard FASC3M

C Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Optional FNLY3M

Aspiraliquidi  professionale, con due motori bistadio ed una pompa immersa integrata all’interno del fusto da 90lt. Creato per esigenze di aspirazione di liquidi su grandi 
superfici ed espulsione a distanza. Ideale per risolvere pulizie di cantine, cisterne e problemi di allagamenti in genere. Pompa Evacuazione: portata acqua l/min max 220 - 
Potenza massima 300W – Prevalenza max.7 m (portata 20l/min) 
Professional Wet Vacuum provided with two double stage motors and a fully integrated submersible pump inside a 90 liters tank. Studied for the liquids suction and the 
ejection at the distance this model is fit for cellar cleaning,  cistern and drainage of any kind of flooding. Discharging pump: Water flow l/min max 220 – Max Power 300W 
– Lift performance max 7m (flow 20l/min).
Aspirateur professionnelle liquides avec deux moteurs à deux étages et une pompe immergée intégrée à l’intérieur de la cuve de 90 litres. crée pour les exigences 
d’aspiration des liquides sur grandes surfaces et expulsion à distance. Idéal pour le nettoyage des caves, des citernes et pour les problèmes des inondations en général. 
Pompe Déchargement: Débit d’eau l/min max 220 - Puissance 300W - performances max 7m (Débit 20l/min).

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/Complete Hose mt2,5/Complet flexible mt2,5 Standard KTFC25M40D

2 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne double coude Standard ATPC2S40D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Optional ALP40D

4 Pennello/Round Brush/Brosse ronde Optional APN40D

5 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Optional ASP40D

6 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Standard ASL40D

7 Cesta Porta Accessori/Accessory Basket/Panier porte accessoires Optional APDGR

8 Barra Aspirazione Liquidi/Squeege Tool/Suceur fixe Eau Optional ABRFL40D

9 Barra Aspirazione Polvere/Squeege Floor/Suceur poussière Optional ABRFP40D 8/9

7
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KACCK40
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ProLine • Vigor

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Standard FCPM3M

KV702IV KV703IV
Potenza/Power/Puissance 2x1200W - 1400W max 3x1200W - 1400W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 2xDouble Stage Bypass 3xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2400 mm H2O 2400 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 450 m3/h 650 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 90 Lt. 90 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox Inox
Peso/Weight/Poids 28 kg 29 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 68 dB (A) 70 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200

A

Accessori/Accessories/Accessoires Ø50 Code

1 Tubo flessibile antistatico mt2,5/Antistatic complete hose mt2,5/Antistatique 
complet flexible mt2,5 Standard KTFCA25M50D

2 Lancia Piatta antistatica/Antistatic crevice tool/Antistatique plat suceur Standard ALPA50D

3 Lancia conica antistatica/Antistatic conic tool/Antistatique conique suceur Standard ALCA50D

4 Lancia per fessure antistatica/Antistatic Conic Crevice Tool Standard ALFA50D

5 Lancia piatta zincata/Plated Crevice Tool/Zinguè plat suceur Standard ALPZ50D

6 Raccordo per accessori zincato/Plated Coupling/Zinguè suceur réducteur Standard ARZA50D

7 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne coude Optional ATPCS50D

8 Spazzola pavimenti/Steel Noozle/Ètage suceur Optional ASP450L50D

9 Accessorio ciclone/Cyclon/Cyclone Standard ACY040

10 Separatore trucioli/Chiop separator/Separateur copeaux Optional AST33H310L

11 Cesta Porta Accessori/Accessory Basket/ Panier porte accessoires Optional APDGR

KACCK50VG

1
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Aspirapolvere e liquidi industriale 90 lt, con due o tre motori bistadio. Adatto all’aspirazione di trucioli di metallo, residui di legno e vetro, oli/ lubrificanti e scarti della 
produzione meccanica. Il filtro di aspirazione, è protetto dall’urto diretto dei materiali per mezzo di una barriera metallica che favorisce l’effetto ciclone.
Professional Wet Dry Vacuum 90 lt, with two or three double stage motors. Allows a comfortable suction of metal swarfs, wood tailings, debris, pieces of glass, lubricating 
oil and waste deriving from mechanical manufacturing, is protected by a metal cone against direct impact of all kinds of debris creating the so called cyclone effect.
Aspirateur professionnelle eau et poussière avec 90lt, deux ou trois moteurs à deux étages. pour l’aspiration de matériaux comme copeaux de métal, résidus de bois ou 
verre, huiles lubrifiants et tout ce qui dérive de la production mécanique, est protégé de la collision directe avec les matériaux grâce à une barrière qui favorise l’effet 
cyclone.
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ProLine • Bake

Filtri/Filters/Filtre Code

A Filtro tela alta temperatura 30Lt. /Textile filter high temperatures 30Lt.
Tissu filtre haute température 30Lt. Standard KFILPPI

B Filtro tela alta temperatura 50Lt./Textile filter high temperatures 50Lt.
Tissu filtre haute température 50Lt. Standard KFILPMI

C Filtro tela alta temperatura 70Lt./Textile filter high temperatures 70Lt.
Tissu filtre haute température 70Lt. Standard KFILPGI

KV30IBK KV501IBK KV72IBK
Potenza/Power/Puissance 1100W - 1200W max 1200W - 1400W max 2x1100W - 1200W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 1xDouble Stage Bypass 2xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2200 mm H2O 2400 mm H2O 2300 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h 220 m3/h 350 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 34 Lt. 55 Lt. 70/75 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox Inox Inox
Peso/Weight/Poids 12 kg 16 kg 23kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 64 dB (A) 65 dB (A) 67 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 720 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 18 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200

A B C

Accessori/Accessories/Accessoires Code
1 Tubo flessibile acciaio/Steel hose/acier flexible Standard KTFMT25M40DBK

2 Spazzola teflon/Teflon noozle/Teflon suceur Standard AST40D

3 Prolunga alluminio con protezione/Alluminium suction tube with protection/
Aluminium tube rallonge avec protection Standard KPAP3M40DBK

KACCK40BK

1

2

3

Aspirapolvere professionale con motore bistadio, studiato per l’aspirazione dei residui lasciati dagli alimenti nei forni elettrici. Il set forno opzionale, il filtro con tessuto per 
le alte temperature, consentono l’introduzione nei forni accessi per alcuni istanti. Non idonei all’aspirazione di braci ardenti. 
Professional Dry Vacuum Cleaner with double stage motors, studied for suction of residues left by food on electric ovens. The optional oven set along with the filter for high 
temperatures , allow the use the machines in the oven on (only for some seconds). Not suitable for suction of burning embers.
Aspirateur professionnelle seulement poussière  avec moteurs à deux étages, étudiés pour l’aspiration des résidus des aliments des les fours. Le set four optionnel, le 
filtre en tissue pour hautes températures permettent l’introduction de l’aspirateur dans les fours pour quelques instants. Pas approprié pour l’aspiration des cendres 
brûlantes.
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ProLine • Tool
Aspirapolvere professionale con motore bistadio. Ideale per l’utilizzo nella raccolta di residui di lavorazione in 
concomitanza ad un utensile elettrico o pneumatico; di facile utilizzo e praticità grazie ad un dispositivo elettronico che 
avvia automaticamente l’aspirapolvere.

Professional Dry Vacuum Cleaner with double stage motors ,  This model has been studied to be used together with an 
electric or pneumatic tool for the professional suction of tailings. Practical and easy to use thanks to the simple use of a 
device which automatically switch the vacuum cleaner on when the tool is on.

Aspirateur professionnelle seulement poussière  avec moteurs à deux étages, Apte à l’utilisation professionnelle dans 
la collecte des résidus de traitement en association avec un outil électrique ou pneumatique; facile à utiliser et pratique 
grâce à un dispositif électronique qui démarre automatiquement l’aspirateur.

Aspirapolvere professionale con motore bistadio. Adatto all’aspirazione di polveri pericolose con valori MAK≥0,09mg/
m³ (categoria polvere M). è di tutte le piccole particelle di polvere  incluse, quelle cancerogene e patogene (categoria 
polvere H).

Professional Dry Vacuum Cleaner  with double stage motors,  This model is suitable to pick up dry sawdust and 
hazardous dusts with maximum room concentration values MAK 0,09mg/m3 (dust class M) and also to pick up all 
small particle dusts including carcinogens and pathogens (dust class H).

Aspirateur professionnelle seulement poussière  avec moteurs à deux étages, Apte à l’aspiration de poussières sèches, 
poussières de bois et en général de poussières dangereuses avec valeurs MAC≥0,09mg/m³ (catégorie poussière M). 
Apte à l’aspiration des particules de poussière, aussi les particules cancérigènes et pathogènes (catégorie poussière H).
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ProLine • Tool

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPP

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Optional FASC1M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Optional FCPM1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Standard FNLY1M

E Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF20L

KV20PTE KV20ITE
KV20PTEA KV20ITEA

Potenza/Power/Puissance 1100W - 1200W max 1100W - 1200W max
Potenza utensile/Tool power/Outil puissance 2000W max 2000W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 1xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2200 mm H2O 2200 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h 180 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 22 Lt. 22 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Plastic Inox
Peso/Weight/Poids 10 kg 10 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 64 dB (A) 64 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 590 390 x 390 x 590
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 22 22
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete hose mt2/ Complet flexible mt2 Optional KTFC2M36D

2 Impugnatura/Handle/Poignée Optional AIPRO36D

3 Tubo prolunga cromato 2x0,5mt/Chrome suction Tube 2x0,5mt
Chrome canne télescopique 2x0,5mt Optional ATPC36D

4 Lancia Piatta/Crevice tool/Suceur Plat Optional ALP23S36D

5 Pennello/Round brush/Brosse ronde Optional APN36D

6 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Optional AB23S36D

7 Corpo Spazzola / Nozzle Body / Suceur Optional ACS300L

8 Inserto Liquidi/Wet Tool/ Insérer eau Optional AIL300L

9 Inserto Pavimenti/Hard Floor Tool/ Insérer poussière Optional AIP300L

10 Spazzola Combinata Inox/Steel combi nozzle/Combiné suceur brosse Optional ASCIR36D

11 Tubo flex Ø29 mt3,3/Flexible Hose Ø29 mt3,3/ Flexible tube Ø29 mt3,3 KV20PTE
Tubo flex Ø29 mt3,3/Flexible Hose Ø29 mt3,3/ Flexible tube Ø29 mt3,3 KV20ITE Standard KTPC33M25DUE

12

Tubo flex Ø29 mt3,3 completo di tubo pneumatico/Pneumatic Flexible Hose Ø29 mt3,3/ 
Pneumatique flexible tube Ø29 mt3,3 KV20PTEA
Tubo flex Ø29 mt3,3 completo di tubo pneumatico/Pneumatic Flexible Hose Ø29 mt3,3/ 
Pneumatique flexible tube Ø29 mt3,3 KV20ITEA

Standard KTPC33M25DUA

EC D

A B
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ProLine • Tool

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPP

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Optional FASC1M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Optional FCPM1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Standard FNLY1M

E Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF30L

KV30PTE KV30PTEA
KV30ITE KV30ITEA

Potenza/Power/Puissance 1100W - 1200W max 1100W - 1200W max
Potenza utensile/Tool power/Outil puissance 2000W max 2000W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 1xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2200 mm H2O 2200 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h 180 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 34 Lt. 34 Lt.
Fusto/Tank/Cuve P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox
Peso/Weight/Poids 12 kg 12 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 64 dB (A) 64 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 720 390 x 390 x 720
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 18 18
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2300 800 x 1200 x h2300

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete hose mt2/ Complet flexible mt2 Optional KTFC2M36D

2 Impugnatura/Handle/Poignée Optional AIPRO36D

3 Tubo prolunga cromato 2x0,5mt/Chrome suction Tube 2x0,5mt
Chrome canne télescopique 2x0,5mt Optional ATPC36D

4 Lancia Piatta/Crevice tool/Suceur Plat Optional ALP23S36D

5 Pennello/Round brush/Brosse ronde Optional APN36D

6 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Optional AB23S36D

7 Corpo Spazzola / Nozzle Body / Suceur Optional ACS300L

8 Inserto Liquidi/Wet Tool/ Insérer eau Optional AIL300L

9 Inserto Pavimenti/Hard Floor Tool/ Insérer poussière Optional AIP300L

10 Spazzola Combinata Inox/Steel combi nozzle/Combiné suceur brosse Optional ASCIR36D

11 Tubo flex Ø29 mt3,3/Flexible Hose Ø29 mt3,3/ Flexible tube Ø29 mt3,3 KV30PTE
Tubo flex Ø29 mt3,3/Flexible Hose Ø29 mt3,3/ Flexible tube Ø29 mt3,3 KV30ITE Standard KTPC33M25DUE

12

Tubo flex Ø29 mt3,3 completo di tubo pneumatico/Pneumatic Flexible Hose Ø29 mt3,3/ 
Pneumatique flexible tube Ø29 mt3,3 KV30PTEA
Tubo flex Ø29 mt3,3 completo di tubo pneumatico/Pneumatic Flexible Hose Ø29 mt3,3/ 
Pneumatique flexible tube Ø29 mt3,3 KV30ITEA

Standard KTPC33M25DUA

EC D
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ProLine • Tool

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPM

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Optional FASC1M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Optional FCPM1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Standard FNLY1M50L

E Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L
EC D

KV50ITE KV50ITEA
Potenza/Power/Puissance 1100W - 1200W max 1100W - 1200W max
Potenza utensile/Tool power/Outil puissance 2000W max 2000W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 1xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2200 mm H2O 2200 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h 180 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 55 Lt. 55 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox Inox
Peso/Weight/Poids 16 kg 16 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 65 dB (A) 65 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200

A B

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/Complete Hose mt2,5/Complet flexible mt2,5 Optional KTFC25M40D

2 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne coude Optional ATPC2S40D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Optional ALP40D

4 Pennello/Round Brush/Brosse ronde Optional APN40D

5 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor /Suceur poussière Optional ASP40D

6 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Optional ASL40D

7 Tubo flex Ø29 mt3,3/Flexible Hose Ø29 mt3,3/ Flexible tube Ø29 mt3,3 KV50TE Standard KTPC33M25DUE

8 Tubo flex Ø29 mt3,3 completo di tubo pneumatico/Pneumatic Flexible Hose Ø29 
mt3,3/ Pneumatique flexible tube Ø29 mt3,3 KV50TEA Standard KTPC33M25DUA
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ProLine • Tool

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Optional FASC3M

C Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Standard FNLY3M
DC

KV72PTE KV72PTEA
KV72ITE KV72ITEA

Potenza/Power/Puissance 2X1100W - 1200W max 2x1100W - 1200W max
Potenza utensile/Tool power/Outil puissance 1500W max 1500W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 2xDouble Stage Bypass 2xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2300 mm H2O 2300 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 350 m3/h 350 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 70/75 Lt. 70/75 Lt.
Fusto/Tank/Cuve P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox
Peso/Weight/Poids 22 kg 22 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 67 dB (A) 67 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/Complete Hose mt2,5/Complet flexible mt2,5 Optional KTFC25M40D

2 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne coude Optional ATPC2S40D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Optional ALP40D

4 Pennello/Round Brush/Brosse ronde Optional APN40D

5 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor /Suceur poussière Optional ASP40D

6 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Optional ASL40D

7 Tubo flex Ø29 mt3,3/Flexible Hose Ø29 mt3,3/ Flexible tube Ø29 mt3,3 KV72PTE
Tubo flex Ø29 mt3,3/Flexible Hose Ø29 mt3,3/ Flexible tube Ø29 mt3,3 KV72ITE Standard KTPC33M25DUE

8

Tubo flex Ø29 mt3,3 completo di tubo pneumatico/Pneumatic Flexible Hose Ø29 mt3,3/ 
Pneumatique flexible tube Ø29 mt3,3 KV72PTEA
Tubo flex Ø29 mt3,3 completo di tubo pneumatico/Pneumatic Flexible Hose Ø29 mt3,3/ 
Pneumatique flexible tube Ø29 mt3,3 KV72ITEA

Standard KTPC33M25DUA

9 Raccordo “Y”/Coupling “Y”/ Raccord Y Optional ARACCY
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ProLine • Tool • ClassM • ClassH 

Filtri/Filters/Filtre Code

A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Classe M
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Classe H

Standard
Standard

 KFILPPC

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Optional FASC1M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche/M
Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche/H

Standard
Standard

FCPM1M
FCPH1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Standard FNLY1M

E Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Standard SACMF30L

KV30PECM KV30PECH KV30PEACM KV30PEACH
KV30IECM KV30IECH KV30IEACM KV30IEACH

Potenza/Power/Puissance 1100W - 1200W max 1100W - 1200W max 1100W - 1200W max 1100W - 1200W max
Potenza utensile/Tool power/Outil puissance 2000W max 2000W max 2000W max 2000W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 1xDouble Stage Bypass 1xDouble Stage Bypass 1xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2200 mm H2O 2200 mm H2O 2200 mm H2O 2200 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h 180 m3/h 180 m3/h 180 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 34 Lt. 34 Lt. 34 Lt. 34 Lt.
Fusto/Tank/Cuve P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox P Plastic / I Inox
Peso/Weight/Poids 12 kg 12 kg 12 kg 12 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 64 dB (A) 64 dB (A) 64 dB (A) 64 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 720 390 x 390 x 720 390 x 390 x 720 390 x 390 x 720
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 18 18 18 18
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2300 800 x 1200 x h2300 800 x 1200 x h2300 800 x 1200 x h2300

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete hose mt2/ Complet flexible mt2 Optional KTFC2M36D

2 Impugnatura/Handle/Poignée Optional AIPRO36D

3 Tubo prolunga cromato 2x0,5mt/Chrome suction Tube 2x0,5mt
Chrome canne télescopique 2x0,5mt Optional ATPC36D

4 Lancia Piatta/Crevice tool/Suceur Plat Optional ALP23S36D

5 Pennello/Round brush/Brosse ronde Optional APN36D

6 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Optional AB23S36D

7 Corpo Spazzola / Nozzle Body / Suceur Optional ACS300L

8 Inserto Liquidi/Wet Tool/ Insérer eau Optional AIL300L

9 Inserto Pavimenti/Hard Floor Tool/ Insérer poussière Optional AIP300L

10 Spazzola Combinata Inox/Steel combi nozzle/Combiné suceur brosse Optional ASCIR36D

11 Tubo flex Ø29 mt3,3/Flexible Hose Ø29 mt3,3/ Flexible tube Ø29 mt3,3
KV30PTE - KV30ITE Standard KTPC33M25DUE

12 Tubo flex Ø29 mt3,3 completo di tubo pneumatico/Pneumatic Flexible Hose Ø29 mt3,3 
Pneumatique flexible tube Ø29 mt3,3 KV30PTEA - KV30ITEA Standard KTPC33M25DUA
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ProLine • Mobile Station

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Optional FASC3M

C Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Standard FNLY3M
DC

KV72MSITEA
Potenza/Power/Puissance 2X1100W - 1200W max
Potenza utensile/Tool power/Outil puissance 1500W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 2xDouble Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2300 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 350 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 75 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox
Peso/Weight/Poids 55 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 67 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 800 x 760 x 900
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 2
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2200

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/Complete Hose mt2,5/Complet flexible mt2,5 Optional KTFC25M40D

2 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne coude Optional ATPC2S40D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Optional ALP40D

4 Pennello/Round Brush/Brosse ronde Optional APN40D

5 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor /Suceur poussière Optional ASP40D

6 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Optional ASL40D

7 Tubo flex Ø29 mt5/Flexible Hose Ø29 mt5/ Flexible tube Ø29 mt5 Standard KTFC5M29DUEA

8 Raccordo “Y”/Coupling “Y”/ Raccord Y Standard ARACCY
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Posto mobile di lavoro ad alta efficienza adatto per l’uso simultaneo di 2  utensili elettrico o pneumatico. di facile utilizzo 
e praticità grazie ad un dispositivo elettronico che avvia automaticamente l’aspirapolvere. Gruppo aria/lubrificazione per 
regolazione pressione aria compressa all’utensile.
High efficiency mobile workstation, suitable for simultaneous use of 2 electric or pneumatic tools. Practical and easy 
to use thanks to the simple use of a device which automatically switch the vacuum cleaner on when the tool is on. Air/
lubrication group to regulate air pressure for the tools.
Rendement élevé du poste de travail mobile, adapté pour une utilisation simultanée de 2 outil électrique ou pneumatique  
. facile à utiliser et pratique grâce à un dispositif électronique qui démarre automatiquement l’aspirateur. Groupe  de 
lubrification Air pour réguler la pression d’air pour les outils.
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Aspiraliquidi professionale  iniezione ed estrazione  (tappeti, poltrone, pavimenti) con motore bistadio. 
L’utilizzo è sempre associato alla contemporanea erogazione  (acqua o miscela di acqua) ed aspirazione 
di detergente idoneo. Dotato di pompa con potenza 48W, portata 0,65l/min, pressione 5 bar o con 
pompa di potenza 60W, portata 5l/min, pressione 7 bar.

Professional Wet Vacuum, Extractor with a double stage motor is indicated for the cleaning of carpet, 
armachair, moquette. use is always associated with the simultaneous dispensing and suction of cleaning 
agent (water or mixture of water and a suitable detergent). Equipped with a porweful pump 48W , spray 
rate 0,65 l/min, spray pressure 5 bar or powerful pump 60W, spray rate 5l/min , spray pressure 7 bar.

Aspirateur professionnelle liquides avec moteurs à deux étages pour injection et extraction   (tapis, 
fauteuils, sols, etc.). L’utilisation de cette machine est toujours associée à la contemporaine distribution 
et aspiration de détergeant (eau ou mélange d’eau et détergeant).
Equipé de pompe avec 48W de puissance, le débit 0,65l/min, pression de 5 bars ou de la pompe avec 
60W de puissance, débit 5l/min, pression de 7 bar.
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ProLine • Extra

KV30PEX KV30IEX
Potenza/Power/Puissance 1100W - 1200W max 1100W - 1200W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 1xDouble Stage Bypass
Pompa/Pump/Pompe 48W 48W
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2400 mm H2O 2400 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 180 m3/h 180 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 34 Lt. 34 Lt.
Serbatoio detergente/Solution tank/Réservoir détergent 5Lt. 5Lt.
Fusto/Tank/Cuve Plastic Inox
Peso/Weight/Poids 13 kg 13 kg
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 720 390 x 390 x 720
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 18 18
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2300 800 x 1200 x h2300

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo Idrolitico mt2/ Complete Flexible Hydrolitic mt2/ Complet flexible hydrolyse mt2 Standard KTFCI2CM36EX

2 Tubo prolunga Idrolitrico 2x0,5mt/ Suction Tube Hydrolitic  2x0,5mt/ Canne télescopique hydrolyse 2x0,5mt Standard ATPE36D

3 Bocchetta Pavimenti/Floor Tool/Ètages suceur Standard ABPAV36X

4 Bocchetta Poltrone/Upholstery Noozle/ Fauteuil suceur Standard ABPOL36X

5 Serbatoio Detergente/Solution Tank/ Réservoir detergent Standard SDEST5L

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Optional KFILPP

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Standard FASC1M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Optional FCPM1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Optional FNLY1M

E Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF30L

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete hose mt2/ Complet flexible mt2 Optional KTFC2M36D

2 Impugnatura/Handle/Poignée Optional AIPRO36D

3 Tubo prolunga cromato 2x0,5mt/Chrome suction Tube 2x0,5mt
Chrome canne télescopique 2x0,5mt Optional ATPC36D

4 Lancia Piatta/Crevice tool/Suceur Plat Optional ALP23S36D

5 Pennello/Round brush/Brosse ronde Optional APN36D

6 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Optional AB23S36D

7 Corpo Spazzola / Nozzle Body / Suceur Optional ACS300L

8 Inserto Liquidi/Wet Tool/ Insérer eau Optional AIL300L

9 Inserto Pavimenti/Hard Floor Tool/ Insérer poussière Optional AIP300L

10 Spazzola Combinata Inox/Steel combi nozzle/Combiné suceur brosse Optional ASCIR36D
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ProLine • Extra

KV501IMEX KV52IMEX
Potenza/Power/Puissance 1200W - 1400W max 2x1100W - 1200W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xDouble Stage Bypass 2xDouble Stage Bypass
Pompa/Pump/Pompe 48W 48W
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2400 mm H2O 2300 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 220 m3/h 350 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 55 Lt. 55 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox Inox
Peso/Weight/Poids 16 kg 17 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 65 dB (A) 67 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570x 570 x 1010 570x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Lancia Pavimenti Completa/ Complete Floor Tool/ Canne complet universelle Optional KBLVPAV40D

2 Flessibile Completo Idrolitrico mt2,5/ Complete Flexible Hydrolitic mt2,5/ Complet flexible hydrolyse mt2 Standard KTFCI25M40DEX

3 Bocchetta Poltrone/Upholstery Noozle/ Fauteuil suceur Standard KBLVPOL40D

4 Scarica fusto/Empty hoses/Flexible de vidange Optional KSCFU

Filtri/Filters/Filtre Code

A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 50
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 52 Optional

KFILPM
KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 50
Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 52 Standard

FASC1M
FASC3M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche mod. 50 Optional FCPM1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 50
Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 52 Optional

FNLY1M50L
FNLY3M

E Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L
EC D

A B

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/Complete Hose mt2,5/Complet flexible mt2,5 Optional KTFC25M40D

2 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne double coude Optional ATPC2S40D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Optional ALP40D

4 Pennello/Round Brush/Brosse ronde Optional APN40D

5 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Optional ASP40D

6 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Optional ASL40D

KACCK40
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* *

*Serbatoio detergente/Solution tank/Réservoir détergent - not included
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ProLine • Extra

Filtri/Filters/Filtre Lt.70 Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Optional KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Standard FASC3M

C Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Optional FNLY3M

D Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/Complete Hose mt2,5/Complet flexible mt2,5 Optional KTFC25M40D

2 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne double coude Optional ATPC2S40D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Optional ALP40D

4 Pennello/Round Brush/Brosse ronde Optional APN40D

5 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Optional ASP40D

6 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Optional ASL40D

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code

1 Lancia Pavimenti Completa/ Complete Floor Tool
Canne complet universelle Optional KBLPAV40D

2 Flessibile Completo Idrolitrico mt2,5/ Complete Flexible Hydrolitic mt2,5
Complet flexible hydrolyse mt2 Standard KTEFCI25M40DEX

3 Bocchetta Poltrone/Upholstery Noozle/ Fauteuil suceur Standard KBLPOL40D

4 Cesta Porta Accessori/Accessory Basket/ Panier porte accessoires Standard APDGR

5 Serbatoio Detergente/Solution Tank/ Réservoir detergent Standard SDEST15L

KV702PBEX KV73PBEX
KV702IBEX KV73IBEX

Potenza/Power/Puissance 2x1200W - 1400W max 3x1100W - 1200W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 2xDouble Stage Bypass 3xDouble Stage Bypass
Pompa/Pump/Pompe 48W 48W
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2400 mm H2O 2300 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 450 m3/h 520 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 70/75 Lt. 70/75 Lt.
Fusto/Tank/Cuve P Plastic/I Inox P Plastic/I Inox
Peso/Weight/Poids 24 kg 25 kg
Emissioni acustiche/Sound level/Niveau sonore 68 dB (A) 69 dB (A)
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200
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Filtri/Filters/Filtre Lt.70 Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Optional KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Standard FASC3M

C Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Optional FNLY3M

D Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/Complete Hose mt2,5/Complet flexible mt2,5 Optional KTFC25M40D

2 Tubo Prolunga Cromato “S”/Chrome Suction Tube “S”/Canne double coude Optional ATPC2S40D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Optional ALP40D

4 Pennello/Round Brush/Brosse ronde Optional APN40D

5 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Optional ASP40D

6 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Optional ASL40D

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code

1 Lancia Pavimenti Completa/ Complete Floor Tool
Canne complet universelle Optional KBLPAV40D

2 Flessibile Completo Idrolitrico mt2,5/ Complete Flexible Hydrolitic mt2,5
Complet flexible hydrolyse mt2 Standard KTEFCI25M40DEX

3 Bocchetta Poltrone/Upholstery Noozle/ Fauteuil suceur Standard KBLPOL40D

4 Cesta Porta Accessori/Accessory Basket/ Panier porte accessoires Standard APDGR

5 Serbatoio Detergente/Solution Tank/ Réservoir detergent Standard SDEST15L

ProLine • Extra Hot

 
KV72EXH

Potenza/Power/Puissance 2x1100W - 1200W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 2xDouble Stage Bypass
Pompa/Pump/ 48W
Cavo elettrico/Power cable/Câble 10 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 2300 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 350 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 75 Lt.
Temp. Max Detergente/Temp. Max Solution/Temp max détergent 90°C
Fusto/Tank/Cuve Inox
Peso/Weight/Poids 26 kg
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200

Aspiraliquidi professionale iniezione ed estrazione a caldo con motore bistadio. Ideale per 
una efficace pulizia ad alta temperatura regolata da un termostato fino a 90°C.
Professional Wet Vacuum, Extractor with hot water and double stage motors. This machine 
is indicated for an efficient high temperature cleaning, thanks to its 90°C thermostat.
Aspirateur professionnelle liquides avec moteurs à deux étages pour injection et extraction. 
Apte à une bonne performance à hautes températures jusqu’à 90°C.
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SmartLine • Fluid

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Standard  FASC1M

B Filtro Tela Fluid/Textile Filter Fluid/Tissu filtre Fluid Standard KFILPPF

KV10PF
Potenza/Power/Puissance 1050W - 1250W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xSingle Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 5 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 1550 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 260 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 13 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Plastic
Peso/Weight/Poids 6 kg
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 460
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 30
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400

BA

Water System
Filter

Aspirapolvere e liquidi, con filtro ad acqua (2lt di H2O) trattiene fino al 99% delle polveri contenute nell’aria. Antiacaro e umidificatore.
Wet Dry Vacuum,  with water filter (2lt of H2O) , that allow to retain dust of air up to 99%. Anti-acarus, humidifier.
Aspirateur eau et poussière, avec filtre à eau (2lt de H2O), qui permettent de retenir les poussières de l’air jusqu’à 99%. Anti- acarien, humidificateur.

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete Hose mt2/ Complet flexible mt2 Standard KTFC2M36SMA

2 Tubo prolunga 2x0,5mt/ Suction Tube 2x0,5mt/ Canne télescopique 2x0,5mt Standard ATPP10S36D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Standard ALP23S36D

4 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Standard AB23S36D

5 Impugnatura smart/Handle smart/Poignée smart Standard AISMT36D

6 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Standard ASPSMT36D

7 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Standard ASLSMT36D
3
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SmartLine • Wet/Dry

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPP

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Standard FASC1M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Optional FCPM1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Optional FNLY1M

E
Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV10/KV14
Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV19
Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV29/KV44

Optional 
Optional 
Optional

SACMF15LSM
SACMF20LSM
SACMF30LSM

EC D

KV10P KV14P KV19P KV19I KV29I KV44I
Potenza/Power/Puissance 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 5 mt 5 mt 5 mt 5 mt 5 mt 5 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 1550 mm H2O 1550 mm H2O 1550 mm H2O 1550 mm H2O 1550 mm H2O 1550 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 260 m3/h 260 m3/h 260 m3/h 260 m3/h 260 m3/h 260 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 13 Lt. 15 Lt. 22 Lt. 22 Lt. 34 Lt. 47 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Plastic Plastic Plastic Inox Inox Inox
Peso/Weight/Poids 6 kg 7 kg 8 kg 8 kg 10 kg 11 kg
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 460 390 x 390 x 460 390 x 390 x  590 390 x 390 x  590 390 x 390 x 720 390 x 390 x 720
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 30 30 22 22 18 15
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2300 800 x 1200 x h2300

A B

Aspirapolvere e liquidi con motore monostadio. Disponibile con fusto in polipropilene o inox da 13/15/22/ 34/47 lt.
Wet Dry Vacuum Cleaner with a single stage motor. It is available with stainless steel or polypropylene 13/15/22/ 34/47 liters tank.
Aspirateur eau et poussière, avec un moteur en une seule étape,  Disponible avec tige en polypropylène ou inox de 13/15/22/ 34/47 litres.

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete Hose mt2/ Complet flexible mt2 Standard KTFC2M36SMA

2 Tubo prolunga 2x0,5mt/ Suction Tube 2x0,5mt/ Canne télescopique 2x0,5mt Standard ATPP10S36D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Standard ALP23S36D

4 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Standard AB23S36D

5 Impugnatura smart/Handle smart/Poignée smart Standard AISMT36D

6 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Standard ASPSMT36D

7 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Standard ASLSMT36D
3
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SmartLine • Wet/Dry

Filtri/Filters/Filtre Code

A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 491
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 492/493 Standard

 KFILPM
KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 491
Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 492/493 Standard

FASC1M
FASC3M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche mod. 491 Optional FCPM1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 491
Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 492/493 Optional

FNLY1M50L
FNLY3M

E Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L
EC D

KV49I KV492I KV493I
KV49IM KV492IM KV493IM

Potenza/Power/Puissance 1050W - 1250W max 2x1050W - 1250W max 3X1050W - 1250W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xSingle Stage Bypass 2xSingle Stage Bypass 3xSingle Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 5 mt 5 mt 5 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 1550 mm H2O 1800 mm H2O 2000 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 260 m3/h 410 m3/h 600 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 55 Lt. 55 Lt. 55 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox Inox Inox
Peso/Weight/Poids 15kg 16kg 17kg
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200

A B

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/ Complete Hose mt2,5/ Complet flexible mt2,5 Standard KTFC25M40D

2 Corpo Spazzola / Nozzle Body / Suceur Standard ACS400L

3 Inserto Liquidi/Wet Tool/ Insérer eau Standard AIL400L

4 Inserto Pavimenti/Hard Floor Tool/ Insérer poussière Standard AIP400L

5 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Standard ALP40D

6 Tubo Prolunga Cromato “S”/ Chrome Suction Tube “S”/ Canne coude Standard ATPC2S40D

3
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KACCK40SMA

1

Aspirapolvere e liquidi con uno, due o tre motori monostadio, con fusto inox da 55lt di capacità con manico (M) per facilitare la manovrabilità.
Wet Dry Vacuum Cleaner with one, two or three single stage motors. Available with stainless steel 55 liters tank, provided with a practical handle (M). 
Aspirateur eau et poussière. avec un, deux ou trois moteurs en une seule étape, avec une cuve en inox d’une capacité de 55 litres. et un manche pour le rendre plus 
pratique (M).
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SmartLine • Wet/Dry

Filtri/Filters/Filtre Code

A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 691
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 692/693 Standard

 KFILPM
KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 691
Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 692/693 Standard

FASC1M
FASC3M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche mod. 691 Optional FCPM1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 691
Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 692/693 Optional

FNLY1M50L
FNLY3M

E Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L
EC D

KV691I KV692P KV692PM KV693P KV693PM
KV691IM KV692I KV692IM KV693I KV693IM

Potenza/Power/Puissance 1050W - 1250W max 2x1050W - 1250W max 2x1050W - 1250W max 3X1050W - 1250W max 3X1050W - 1250W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xSingle Stage Bypass 2xSingle Stage Bypass 2xSingle Stage Bypass 3xSingle Stage Bypass 3xSingle Stage Bypass
Cavo elettrico/Power cable/Câble 5 mt 5 mt 5 mt 5 mt 5 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 1550 mm H2O 1800 mm H2O 1800 mm H2O 2000 mm H2O 2000 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 260 m3/h 410 m3/h 410 m3/h 600 m3/h 600 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 75 Lt. 70/ 75 Lt. 70/ 75 Lt. 70/ 75 Lt. 70/ 75 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox P Plastic/I Inox P Plastic/I Inox P Plastic/I Inox P Plastic/I Inox
Peso/Weight/Poids 20kg 21kg 21kg 22kg 22kg
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8 8 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200

A B

Accessori/Accessories/Accessoires Ø40 Code
1 Flessibile Completo mt2,5/ Complete Hose mt2,5/ Complet flexible mt2,5 Standard KTFC25M40D

2 Corpo Spazzola / Nozzle Body / Suceur Standard ACS400L

3 Inserto Liquidi/Wet Tool/ Insérer eau Standard AIL400L

4 Inserto Pavimenti/Hard Floor Tool/ Insérer poussière Standard AIP400L

5 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Standard ALP40D

6 Tubo Prolunga Cromato “S”/ Chrome Suction Tube “S”/ Canne coude Standard ATPC2S40D
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Aspirapolvere e liquidi con uno, due o tre motori monostadio, con fusto in polipropilene o inox da 70/75lt di capacità con manico (M) per facilitare la manovrabilità. 
Wet Dry Vacuum Cleaner with one, two or three single stage motors. Available with stainless steel or polypropylene 70/75lt liters tank, provided with a practical handle (M). 
Aspirateur eau et poussière. Avec un, deux ou trois moteurs en une seule étape, avec une cuve en polypropylène ou inox d’une capacité de 70/75 litres et un manche pour 
le rendre plus pratique. (M)
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SmartLine • Tool

EC D

KV10PT KV14PT KV19PT KV19IT KV29IT KV44IT
Potenza/Power/Puissance 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass 1xSingle Stage Bypass
Potenza utensile/Tool power/Outil puissance 2000W max 2000W max 2000W max 2000W 2000W max 2000W max
Cavo elettrico/Power cable/Câble 5 mt 5 mt 5 mt 5 mt 5 mt 5 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 1550 mm H2O 1550 mm H2O 1550 mm H2O 1550 mm H2O 1550 mm H2O 1550 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 260 m3/h 260 m3/h 260 m3/h 260 m3/h 260 m3/h 260 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 13 Lt. 15 Lt. 22 Lt. 22 Lt. 34 Lt. 47 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Plastic Plastic Plastic Inox Inox Inox
Peso/Weight/Poids 6 kg 7 kg 8 kg 8 kg 10 kg 11 kg
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 460 390 x 390 x 460 390 x 390 x  590 390 x 390 x  590 390 x 390 x 720 390 x 390 x 720
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 30 30 22 22 18 15
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2300 800 x 1200 x h2300

A B

Aspirapolvere, Ideale per l’utilizzo nella raccolta di residui di lavorazione in concomitanza ad un utensile elettrico.
Dry Vacuum Cleaner,  This model has been studied to be used together with an electric tool.
Aspirateur poussière. Apte à l’utilisation professionnelle dans la collecte des résidus de traitement en association avec un outil électrique.

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete Hose mt2/ Complet flexible mt2 Standard KTFC2M36SMA

2 Tubo prolunga 2x0,5mt/ Suction Tube 2x0,5mt/ Canne télescopique 2x0,5mt Standard ATPP10S36D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Standard ALP23S36D

4 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Standard AB23S36D

5 Impugnatura smart/Handle smart/Poignée smart Standard AISMT36D

6 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Standard ASPSMT36D

7 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Standard ASLSMT36D
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Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard  KFILPP

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Standard FASC1M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche Optional FCPM1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon Optional FNLY1M

E
Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV10/KV14
Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV19
Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. KV29/KV44

Optional 
Optional 
Optional

SACMF15LSM
SACMF20LSM
SACMF30LSM
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SmartLine • Tool

KV49IT KV492IT
Potenza/Power/Puissance 1050W - 1250W max 2x1050W - 1250W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs 1xSingle Stage Bypass 2xSingle Stage Bypass
Potenza utensile/Tool power/Outil puissance 2000W max 1500W max
Cavo elettrico/Power cable/Câble 5 mt 5 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 1550 mm H2O 1800 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 260 m3/h 410 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 55 Lt. 55 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Inox Inox
Peso/Weight/Poids 16kg 21kg
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200

Filtri/Filters/Filtre Code

A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 49
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 492 Standard

 KFILPM
KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 49
Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 492 Standard

FASC1M
FASC3M

C Filtro Cartuccia/Cartridge Filter/Cartouche mod. 49 Optional FCPM1M

D Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 49
Filtro Nylon/Nylon Filter/Surfiltre nylon mod. 492 Optional

FNLY1M50L
FNLY3M

E Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber Optional SACMF50/70L
EC D

A B

Aspirapolvere, Ideale per l’utilizzo nella raccolta di residui di lavorazione in concomitanza ad un utensile elettrico.
Dry Vacuum Cleaner,  This model has been studied to be used together with an electric tool .
Aspirateur poussière. Apte à l’utilisation professionnelle dans la collecte des résidus de traitement en association avec un outil électrique.

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code
1 Flessibile Completo mt2/Complete Hose mt2/ Complet flexible mt2 Standard KTFC2M36SMABP

2 Tubo prolunga 2x0,5mt/ Suction Tube 2x0,5mt/ Canne télescopique 2x0,5mt Standard ATPP10S36D

3 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Standard ALP23S36D

4 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Standard AB23S36D

5 Impugnatura smart/Handle smart/Poignée smart Standard AISMT36D

6 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Standard ASPSMT36D

7 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Standard ASLSMT36D
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Aspiraliquidi professionale  iniezione ed estrazione  (tappeti, poltrone, pavimenti) con motore 
monostadio. L’utilizzo è sempre associato alla contemporanea erogazione  (acqua o miscela di acqua) 
ed aspirazione di detergente idoneo. Dotato di pompa con potenza 48W,
portata 0,65l/min, pressione 5 bar.

Professional Wet Vacuum, Extractor with a one stage motor is indicated for the cleaning of carpet, 
armachair, moquette. use is always associated with the simultaneous dispensing and suction of 
cleaning agent (water or mixture of water and a suitable detergent). Equipped with a porweful pump 
48W, spray rate 0,65 l/min, spray pressure 5 bar.

Aspirateur professionnelle liquides avec moteurs à seule étape pour injection et extraction  (tapis, 
fauteuils, sols, etc.). L’utilisation de cette machine est toujours associée à la contemporaine 
distribution et aspiration de détergeant (eau ou mélange d’eau et détergeant).
Equipé de pompe avec 48W de puissance, le débit 0,65l l/ min, pression de 5 bars.
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SmartLine • Extra
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KV29IEX KV49IEX KV692PEX
Potenza/Power/Puissance 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 2x1050W - 1250W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Motore/Motors/Moteurs Single Stage Bypass Single Stage Bypass 2xSingle Stage Bypass
Pompa/Pump/Pompe 48W 48W 48W
Cavo elettrico/Power cable/Câble 5 mt 5 mt 5 mt
Depressione/Waterlift/Dépression 1550 mm H2O 1550 mm H2O 1800 mm H2O
Portata/Air flow/Débit d’air 260 m3/h 260 m3/h 410 m3/h
Capacità/Capacity/Capacité 34 Lt. 55 Lt. 70 Lt.
Serbatoio detergente/Solution tank/Réservoir détergent 5Lt. not included * not included *
Fusto/Tank/Cuve Inox Inox Plastic
Peso/Weight/Poids 11 kg 20kg 21kg
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 720 570 x 570 x 1010 570 x 570 x 1010
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 18 8 8
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2300 1200 x 1200 x h2200 1200 x 1200 x h2200

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code

1 Flessibile Completo Idrolitico mt2/ Complete Flexible Hydrolitic mt2/ Complet flexible hydrolyse mt2 mod. 49/69
Flessibile Completo Idrolitico mt2/ Complete Flexible Hydrolitic mt2/ Complet flexible hydrolyse mt2 mod. 29 Standard

KTFCI2M36EX
KTFCI2M36EXSMA

2 Tubo prolunga Idrolitrico 2x0,5mt/ Suction Tube Hydrolitic  2x0,5mt/ Canne télescopique hydrolyse 2x0,5mt Optional ATPE36D

3 Bocchetta Pavimenti/Floor Tool/Ètages suceur Optional ABPAV36X

4 Bocchetta Poltrone/Upholstery Noozle/ Fauteuil suceur Standard ABPOL36X

5 Serbatoio Detergente/Solution Tank/ Réservoir detergent KV29 Standard SDEST5L

mod. 49/69 KACCK50D36SMABP
mod. 29 KACCK50D36SMA

Accessori/Accessories/Accessoires Ø36 Code

6 Flessibile Completo mt2/Complete Hose mt2/ Complet flexible mt2 mod. 49/69
Flessibile Completo mt2/Complete Hose mt2/ Complet flexible mt2 mod. 29 Optional

KTFC2M36SMBP
KTFC2M36SMA

7 Tubo prolunga 2x0,5mt/ Suction Tube 2x0,5mt/ Canne télescopique 2x0,5mt Optional ATPP10S36D

8 Lancia Piatta/Crevice Tool/Suceur Plat Optional ALP23S36D

9 Bocchetta/Little nozzle/Suceur Optional AB23S36D

10 Impugnatura smart/Handle smart/Poignée smart Optional AISMT36D

11 Spazzola Pavimenti Polvere/Noozle Hard Floor/Suceur poussière Optional ASPSMT36D

12 Spazzola Pavimenti Liquidi/Noozle Wet Floor/Suceur Eau Optional ASLSMT36D

A B C

Filtri/Filters/Filtre Code

A
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 29
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 49
Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre mod. 692

Optional
KFILPP
KFILPM
KFILPG

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 29/49
Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre mod. 692 Standard

FASC1M
FASC3M

C Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. 29
Sacco Microfibra/Microfiber Bag/Sac microfiber mod. 49/692 Optional

SACMF30L
SACMF50/70L

Mod. 49/69 KACCK36EX
Mod. 29 KACCK36EXSMA 1

2 3 4 5

*
*

*Serbatoio detergente/Solution tank/Réserv-
oir détergent - not included
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AshLine

KACCK36ASH

2

1

Aspiracenere ideale per un’efficace e sicura pulizia delle ceneri nei camini, barbecue e stufe a pellet con filtro ad acqua (WATER FILTER - 2 lt di H2O). Non idonei 
all’aspirazione di braci ardenti.
Ash Vacuums ideal for effective and safe cleaning of the ashes in the chimney, barbecue and pellet stoves with water filter (WATER FILTER - 2 liters of H2O). Not suitable 
for suction of burning embers.
Aspire cendres idéal pour un nettoyage efficace et sûr des cendres dans la cheminée, barbecue et poêles à granulés avec filtre à eau (WATER FILTER - 2 litres de H2O). 
Pas approprie pour l’aspiration des cendres brulantes.

KV10PAH KV19PAH KV19IAH KV29IAH
Potenza/Power/Puissance 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max 1050W - 1250W max
Voltaggio/Voltage/Tension 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz
Cavo elettrico/Power cable/Câble 5 mt 5 mt 5 mt 5 mt
Capacità/Capacity/Capacité 13 Lt. 22 Lt. 22 Lt. 34 Lt.
Fusto/Tank/Cuve Plastic Plastic Inox Inox
Peso/Weight/Poids 6 kg 8 kg 8 kg 10 kg
Dimensioni Imballo/Box Dimension/Dimensions 390 x 390 x 460 390 x 390 x 590 390 x 390 x 590 390 x 390 x  720
Pezzi Bancale/Pieces pallet/Pièces palette 30 22 22 18
Dimensioni Bancale/Pallet/Palette 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2400 800 x 1200 x h2300

Accessori/Accessories/Accessoires Code

1 Flessibile Alluminio Completo/ Complete Aluminium Hose
 Complet aluminium flexible Standard TFMT1M36D

2 Lancia Inox / Inox Tool/ Lance inox Standard ATM200L38D

Filtri/Filters/Filtre Code
A Filtro Tela/Textile Filter/Tissu filtre Standard KFILPPF

B Filtro Antischiuma/Anti Foam Filter/Anti moussant filtre Standard FASC3M

Water System
Filter

A

B
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Condizioni di Vendita
Le  presenti condizioni  di  vendita,   salvo patto   contrario espressamente 
pattuito e riportato per iscritto,  si intendono parte integrante di  qualsiasi  
rapporto contrattuale    di fornitura avente ad oggetto i prodotti commer-
cializzati  da Kemak Group S.r.l.
OGGETTO DELLA VENDITA
I materiali  hanno le caratteristiche descritte nei cataloghi e nei listini prezzi 
in vigore all’atto della consegna. Descrizioni e  disegni tuttavia hanno ca-
rattere   informativo.    Kemak Group Srl  si  riserva il  diritto di apportare,   
anche  senza preavviso,  eventuali modifiche tecniche che,  a    suo 
insindacabile giudizio, si rendano necessarie  o utili.
PREZZI
I prezzi indicati nel listino si intendono per consegna franco fabbrica,   sal-
vo  accordi   in  deroga   debitamente   riportati per iscritto. I prezzi e le 
condizioni di vendita riportate  nel listino  non sono impegnativi,   e  Kemak 
Group S.r.l.   si riserva il diritto di modificarli, in qualsiasi momento, senza 
preavviso. Tutte le forniture si intendono  accettate ai prezzi indicati nel  
listino  ufficiale in  vigore al  momento   della consegna. Prezzi, sconti e 
condizioni delle singole forniture non sono impegnativi per le ordinazioni 
successive.
IMPOSTE E TASSE
L’imposta   sul   valore aggiunto (IVA),  che non  è  mai compresa nei 
prezzi di  listino, e tutte le altre imposte e tasse,  anche se  intervenu-
te durante l’esecuzione   del contratto, si intendono a completo  carico 
dell’Acquirente. Sono pure  a carico dell’Acquirente: a) le imposte di bollo 
per l’emissione di cambiali o ricevute bancarie. b) le spese di registrazione 
e trascrizione del contratto. c) ogni altro onere connesso  a richieste par-
ticolari dell’Acquirente o a sue inadempienze.
ORDINI
Gli ordini  raccolti tramite agenti, rappresentanti  o incaricati di Kemak 
Group S.r.l.  sono sempre subordinati all’insindacabile giudizio   di Kemak 
Group  S.r.l.  stessa. Di conseguenza, i   suddetti ordini  potranno consi-
derarsi impegnativi solamente a    seguito  di   una   conferma d’ordine 
scritta di Kemak Group S.r.l.
ORDINE MINIMO
Ordine minimo Euro 200,00
SPEDIZIONE
La merce viaggia sempre a rischio e pericolo dell’Acquirente qualunque 
siano le condizioni di resa pattuite.
TERMINE DI CONSEGNA
II termine di consegna fissato alla conclusione  del contratto è inteso come  
termine di spedizione della merce dalla fabbrica.  La data  di spedizione  
si intende  approssimativa e non vincolante  per il venditore,  in particolare  
per ritardi dovuti a cause di forza maggiore.
RECLAMI E CONTESTAZIONI
L’acquirente ha l’obbligo di controllare la merce immediatamente dopo    
averla   ricevuta. Trascorsi   8   (otto)   giorni    dall’arrivo al destinatario, 
la merce si intende pienamente accettata. Eventuali reclami riguardanti 
la qualità della merce, sotto pena di decadenza, devono essere inviati 
per iscritto, mediante lettera raccomandata con ricevuta di ritorno entro 8 
(otto) giorni  dalla data del ricevimento della merce stessa. Nel caso si tratti 
di difetti del funzionamento, accertabili solamente mediante utilizzo del 
prodotto, i termini per inoltrare il reclamo scritto sono di 30 (trenta) giorni 
dalla data di ricevimento della merce (fa fede il documento di trasporto 
rilasciato dallo spedizioniere). Qualora il reclamo venga considerato valido 
Kemak Group Srl è tenuta solamente alla pura e semplice sostituzione 
della parte, mentre è esclusa ogni altra forma di indennizzo. I reclami per 
eventuali ritardi o danni imputabili al trasporto, devono essere rivolti al 
vettore, all’atto della consegna della merce, elevando riserva scritta sullo 
stesso documento di trasporto che deve essere poi trasmesso urgente-
mente, in copia, ala Kemak Group S.r.l.
RISPEDIZIONE DELLA MERCE
Non si  accettano  resi se non preventivamente autorizzati per iscritto dala  
Kemak Group S.r.l.   e se  non fatti recapitare, alla stessa, con resa  in 
porto franco e a rischio del compratore.  Gli spedizionieri e i trasportatori 
di Kemak Group S.r.l.non sono  autorizzati al ritiro della merce né al rico-
noscimento  dei reclami.
CONDIZIONI DI PAGAMENTO
I  pagamenti,  per essere  validi, devono  essere  effettuati direttamente   
alla Kemak Group S.r.l.  nelle modalità e tempistiche   indicate  nel  con-
tratto    d’acquisto.  Nel  caso di  ritardato pagamento   alle  scadenze 
pattuite,   Kemak Group S.r.l.  applicherà gli interessi di mora nella misura 
di 5 (cinque) punti oltre il tasso ufficiale di sconto fissato dalla Banca 
d’Italia ed  in vigore al momento di applicazione degli interessi medesimi.
RISERVATO DOMINIO
I beni oggetto del presente  contratto rimarranno di esclusiva proprietà 
della Kemak Group S.r.l. fino al totale pagamento del prezzo secondo  
quanto  previsto dall’art.  1523 e segg. del C.C.
GARANZIA E ASSISTENZA
Si concede garanzia  di 12 mesi per gli apparecchi a partire dalla data 
di rivendita  documentata. La presente garanzia è concessa soltanto al 
cliente in regola con i pagamenti. In caso di guasti a causa di difetti di 
costruzione  verificatosi nel periodo di garanzia, il fabbricante sostituirà 
gratuitamente le parti riconosciute difettose. Le spese di viaggio e di 
mano d’opera saranno in ogni caso a carico del cliente. Sono esclusi 
dalla garanzia i danni causati da cattiva manutenzione,  da incuria od uso 
in condizioni inadatte. Sono sempre esclusi dalla garanzia i motori e tutte 
le altre parti elettriche e di normale usura.
CONTROVERSIE
Per qualsiasi controversia e competente il foro di Taranto.

Conditions of sale 
These terms and conditions of sale, unless otherwise expressly agreed 
and reported in writing, are an integral part of any contractual supply rela-
tionship concerning the products marketed by Kemak Group S.r.l.
SUBJECT OF SALE
The materials have the characteristics described in the catalogs and price 
lists in force at the time of delivery. Descriptions and drawings, however, 
are informative. Kemak Group Srl reserves the right to make, even without 
prior notice, any technical changes that, at its sole discretion, become 
necessary or useful.
PRICES
The prices indicated in the price list are intended for delivery ex works, 
unless agreed in derogation duly reported in writing. The prices and condi-
tions of sale shown in the price list are not binding, and Kemak Group S.r.l. 
reserves the right to modify them at any time without notice. All supplies 
are considered accepted at the prices indicated in the official list in force at 
the time of delivery. Prices, discounts and conditions of individual supplies 
are not binding for subsequent orders.
TAXES
Value added tax (VAT), which is never included in list prices, and all other 
taxes and fees, even if they occurred during the execution of the contract,
they are understood to be completely charged to the Purchaser. The 
Purchaser is also responsible for: a) stamp duty on the issue of bills of 
exchange or bank receipts. b) the costs of registration and transcription 
of the contract. c) any other charge related to particular requests of the 
Purchaser or to his non-fulfillment.
ORDERS
Orders collected through agents, representatives or agents of Kemak 
Group S.r.l. are always subject to the unquestionable judgment of Kemak 
Group S.r.l. same. Consequently, the aforesaid orders can be considered 
binding only after a written order confirmation by Kemak Group S.r.l.
MINIMUM ORDER
Minimum order € 200.00
SHIPMENT
The goods always travel at the risk of the Purchaser whatever the agreed 
conditions of return.
DELIVERY TIME
The delivery deadline set at the conclusion of the contract is understood 
as a term of shipment of goods from the factory. The shipping date is 
approximate and not binding for the seller, in particular for delays due 
to force majeure.
COMPLAINTS AND DISPUTES
The buyer is obliged to check the goods immediately upon receipt. After 8 
(eight) days from arrival to the recipient, the goods are fully accepted. Any 
complaints regarding the quality of the goods, under penalty of forfeiture, 
must be sent in writing, by registered letter with return receipt within 8 
(eight) days from the date of receipt of the goods. In the event of defects 
in operation, which can only be ascertained by using the product, the 
deadline for submitting a written complaint is 30 (thirty) days from the date 
of receipt of the goods (the transport document issued by the forwarder 
is the proof). If the complaint is considered valid Kemak Group Srl is only 
required to replace the part simply, while any other form of compensa-
tion is excluded. Complaints for any delays or damages attributable to 
transport must be addressed to the carrier at the time of delivery of the 
goods, raising a written reservation on the same transport document that 
must then be sent
urgently, in copy, wing Kemak Group S.r.l.
RE- SHIPMENT OF GOODS
We do not accept returns unless previously authorized in writing by Kemak 
Group S.r.l. and if not delivered to the same, surrendered free port and at 
the risk of the buyer. The shippers and transporters of Kemak Group S.r.l. 
they are not authorized to collect the goods or to recognize complaints.
TERMS OF PAYMENT
The payments, to be valid, must be made directly to Kemak Group S.r.l. 
in the methods and times indicated in the purchase contract. In the case 
of late payment at the agreed deadlines, Kemak Group S.r.l. it will apply 
the default interest in the amount of 5 (five) points beyond the official 
discount rate set by the Bank of Italy and in force at the time of application 
of the interest.
RESERVED DOMAIN
The assets covered by this contract will remain the exclusive property of 
Kemak Group S.r.l. up to the total payment of the price according to the 
provisions of art. 1523 e segg. of the C.C.
WARRANTY AND ASSISTANCE
A 12-month warranty is granted for the devices starting from the docu-
mented resale date.This guarantee is only granted to the customer in good 
standing with the payments. In case of faults due to construction defects 
that occurred during the warranty period, the manufacturer will replace the 
recognized defective parts for free. Travel and hand expenses in any case, 
they will be charged to the customer. Damages caused are excluded from 
the guarantee from poor maintenance, negligence or use in unsuitable 
conditions. They are always excluded from the guarantee the engines and 
all the other electric and normal wear parts.
DISPUTES
For any disputes and competent the forum of Taranto.
 

Conditions générales de vente
Ces conditions générales de vente, sauf convention expresse contraire et 
communiquée par écrit, font partie intégrante de toute relation d’appro-
visionnement contractuelle concernant les produits commercialisés par 
Kemak Group S.r.l.
OBJET DE VENTE
Les matériaux ont les caractéristiques décrites dans les catalogues et les 
listes de prix en vigueur au moment de la livraison. Les descriptions et les 
dessins, cependant, sont informatifs. Kemak Group Srl se réserve le droit 
d’apporter, même sans préavis, des modifications techniques qui, à sa 
seule discrétion, deviennent nécessaires ou utiles.
DES PRIX
Les prix indiqués dans la liste de prix sont destinés à la livraison départ usi-
ne, sauf dérogation convenue par écrit. Les prix et les conditions de vente 
indiqués dans la liste de prix ne sont pas contraignants, et Kemak Group 
S.r.l. se réserve le droit de les modifier à tout moment sans préavis. Toutes 
les fournitures sont considérées comme acceptées aux prix indiqués sur 
la liste officielle en vigueur au moment de la livraison. Les prix, remises et 
conditions des fournitures individuelles ne sont pas contraignants pour les 
commandes ultérieures.
TAXES
La taxe sur la valeur ajoutée (TVA), qui n’est jamais incluse dans les prix 
catalogue, et toutes les autres taxes et redevances, même si elles ont 
eu lieu pendant l’exécution du contrat, ils sont compris être entièrement 
facturés à l’acheteur. L’Acheteur est également responsable: a) du droit 
de timbre sur l’émission de lettres de change ou de reçus bancaires. b) 
les frais d’enregistrement et de transcription du contrat. c) tout autre frais 
lié à des demandes particulières de l’Acheteur ou à son non-exécution.
ORDRES
Les commandes sont collectées par l’intermédiaire des agents, représent-
ants ou agents de Kemak Group S.r.l. sont toujours soumis au jugement 
incontestable de Kemak Group S.r.l. même. En conséquence, lesdites 
commandes ne peuvent être considérées comme obligatoires qu’après 
confirmation écrite de la commande par Kemak Group S.r.l.
COMMANDE MINIMUM
Commande minimum 200,00 €
EXPÉDITION
Les marchandises voyagent toujours aux risques et périls de l’Acheteur 
quelles que soient les conditions de retour convenues.
HEURE DE LIVRAISON
Le délai de livraison fixé à la conclusion du contrat s’entend comme un 
terme d’expédition des marchandises de l’usine. La date d’expédition est 
approximative et sans engagement pour le vendeur, en particulier pour les 
retards dus à la force majeure.
PLAINTES ET DIFFÉRENDS
L’acheteur est tenu de vérifier les marchandises immédiatement après 
réception. Après 8 (huit) jours de l’arrivée au destinataire, les marchandi-
ses sont entièrement acceptées. Toute réclamation concernant la qualité 
de la marchandise, sous peine de déchéance, doit être adressée par écrit, 
par lettre recommandée avec accusé de réception dans un délai de 8 
(huit) jours à compter de la date de réception de la marchandise. En 
cas de défauts de fonctionnement, qui ne peuvent être constatés qu’en 
utilisant le produit, le délai de dépôt d’une réclamation écrite est de 30 
(trente) jours à compter de la date de réception des marchandises (le do-
cument de transport délivré par le transitaire est la preuve ). Si la réclam-
ation est considérée comme valable, Kemak Group Srl est seulement 
tenu de remplacer la pièce simplement, alors que toute autre forme de 
compensation est exclue. Les réclamations pour tout retard ou dommage 
imputable au transport doivent être adressées au transporteur au moment 
de la livraison de la marchandise, faisant l’objet d’une réservation écrite sur 
le même document de transport qui doit alors être envoyé
de toute urgence, en copie, aile Kemak Group S.r.l.
RE-EXPÉDITION DES MARCHANDISES
Nous n’acceptons pas les retours, sauf autorisation préalable écrite de 
Kemak Group S.r.l. et s’il n’est pas livré au même, il restitue le port franc 
et aux risques et périls de l’acheteur. Les expéditeurs et transporteurs de 
Kemak Group S.r.l. ils ne sont pas autorisés à collecter les marchandises 
ou à reconnaître les plaintes.
MODALITÉS DE PAIEMENT
Les paiements, pour être valables, doivent être effectués directement au-
près de Kemak Group S.r.l. dans les méthodes et délais indiqués dans le 
contrat d’achat. En cas de retard de paiement dans les délais convenus, 
Kemak Group S.r.l. il appliquera l’intérêt de retard au montant de 5 (cinq) 
points au-delà du taux d’escompte officiel fixé par la Banque d’Italie et en 
vigueur au moment de l’application de l’intérêt.
DOMAINE RÉSERVÉ
Les actifs couverts par ce contrat resteront la propriété exclusive de Ke-
mak Group S.r.l. jusqu’au paiement total du prix selon les dispositions de 
l’art. 1523 e segg. du C.C.
GARANTIE ET   ASSISTANCE
Une garantie de 12 mois est accordée pour les appareils à compter de la 
date de revente documentée. Cette garantie est uniquement accordée au 
client en règle avec les paiements. En cas de défauts dus à des défauts de 
construction survenus pendant la période de garantie, le fabricant rempla-
cera gratuitement les pièces défectueuses reconnues. Les frais de voyage 
et de main dans tous les cas, ils seront facturés au client. Les dommages 
causés sont exclus de la garantie en cas de mauvais entretien, de néglig-
ence ou d’utilisation dans des conditions inappropriées. Ils sont toujours 
exclus de la garantie des moteurs et de toutes les autres pièces d’usure 
électriques et normales.
DES DISPUTES
Pour tout litige et compétent le forum de Taranto.



Kemak Group s.r.l.

Via E. Fermi, 5 - 25025 Manerbio (BS) - Italy
Tel. +39 030 9937068

info@kemak.it
www.kemak.it
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